ANropuTm peLieHnsa 3agad

[IpouymnTanTe HECKONbLKO pa3
Onpegennte U3BECTHbIE AAaHHbIE
OnpenenuTte 4YTo TPEDYETCA HANTW.

OnpegennTe CKpbITbie BONPOCHI, ANs OTBETA Ha
rMaBHbIM BOMNPOC 3aga4un.

[locTpounTe cxemy-4yepTex, BHECTU JaHHbIE.

3anuwnte doopmyrnbl Anst UCNONb30BaHNS B
NaHHOW 3aade.

PelwuunTe 3agadvy. Hannwunrte oTBeT.



[1poBepka(Ne2)

1. U(cbn.)=U+ U

2. d (paccTodaHuMe 3a
HEKOTOpPYIO eguHNLY t) =S —
(U+ U)xt

3. t(BCcTp.)=S:(U+U)



[1poBepka Ne3

Popmyna ogqHOBPEMEHHOIO
ONBUXeHus

S=(U+U)xt



3agada Ne4

dopmynbl: Ucbn.=U + U
d=S—(U+U)x t
t=S:(U+U)

1) 354 — (32 +27)x 2 = 236

2)354:(32+27)=6

OTBeT: Uepes 2 4. PacctosaHne mexay
napoxoagamu 236KM.

Uepes 64 napoxoabl BCTPETATCH.
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(70 + 80) x 2 = 300

OTBeT: PaccTtosgHue mexay
noe3gamm Obifio 300 KM



3agauva Ne 7.

Kos1000k katurcst HaBeTpeuy JIuce. Ceiiyac MesK1y HUMH
900 meTpoB. Cxopocts Kostooka 70 M/MmuH, a ckopocth JIuchl
80 m/mMuH. Kakoe paccrossHue Oyaer Mexa1y HUMH Yepe3 2 MUHYThI.
Yepe3s cK0JIbKO MUHYT OHH BCTPETSITCS ?

70 M/MUH ? M 80 M/mMuH
.
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1) 70+ 80 =150 (m/Mun) — V coanmxenusa Ko1o0ka u
JIuChI
2) 900-150"2=600(M)—S Mexay HUMHU Yepe3 2
MUHYTBI
3) 900 :150 =6 (Mmun)

OtBet: 600 M — paccTosiHUE MeKAY HUMH yepe3 2
MHUHYTbI; 4epe3 6 MUHYT OHH BCTPETATCS.




1. [OBa marne4uka nnbifiv OQHOBPEMEHHO HABCTPeYy OApyr Apyry C
OBYX  KOHUOB DaccenHa co ckopocTbio 20 M / MuH. Yepes
CKOJTbKO MUHYT OHW BCTPETATCH, ecnu annHa baccenHa 100 m.

2. OT ABYX Npu4anoB BbIWLNY OAHOBPEMEHHO HABCTPEeYYy ApYr Apyry
2 Katepa W BCTPeTUNuUcb Yepe3 5 YacoB. OanH kaTep LWEN cOo

CKOpoCTbiO 29 KM / 4, a gpyrou 35 kM / 4. KakoBo paccToaHune
Mexay npuyanamu.

3. /13 ABYX ropoi0B BbILLIMN OOHOBPEMEHHO HaBCTPeYy ApYr ApYry
[Ba aBTOOYyCa 1 BCTpPEeTUNuch Yepes 4 yaca. CKopocTb 0aHOro 60

KM/4, a gpyroro Ha 5 km bonblie. Hanante pacctosiHne mexay
ropogamu.



[MpoBepb ceobA.

1. 100 : (25 + 25) = 2MuH
2.(29 + 35) - 5 =320km

3.1) 60 +5 =65 KM/u
2) (60 + 65) - 4 =500 km
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Monoaubli!!!



